

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το 2<sup>ο</sup> Πρακτικό της τακτικής συνεδρίασης στις 23 Απριλίου 2021  
Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου Βέλου – Βόχας**

**Αριθμός Απόφασης: 3/2021**

**Θέμα 1ο : Έγκριση Μνημονίου Ενεργειών για την «Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού του Δήμου Βέλου Βόχας».**

Στο Ζευγολατιό και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 23<sup>η</sup> του μηνός **Απριλίου** του έτους **2021** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **10:30** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου Βέλου- Βόχας, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. **2687/19.04.2021** έγγραφη πρόσκληση του Δημάρχου κ. Αννίβα Παπακυριάκου., που επιδόθηκε νόμιμα και έγκαιρα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για συζήτηση του θέματος της ημερησίας διάταξης.

Ακολούθως διαπιστώθηκε, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο **5** μελών, παραβρέθηκαν παρόντα **όλα τα μέλη** και ονομαστικά οι :

**Παρόντες**

**Παπακυριάκος Αννίβας Δήμαρχος  
(Πρόεδρος)  
Τρωγάδης Βασίλειος  
Σιάχος Ανδρέας  
Τριανταφύλλου Δημήτριος  
Ράπτης Δημήτριος**

**Απόντες**

Ο Πρόεδρος, εισηγήθηκε το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας διάταξης που αφορά την έγκριση Μνημονίου Ενεργειών για την «Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού του Δήμου Βέλου Βόχας», και έθεσε υπόψη του σώματος, την σχετική εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας της Δ/σης Περιβάλλοντος, η οποία έχει ως κάτωθι:

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

**Έγκριση Σχεδίου αντιμετώπισης χιονοπτώσεων - παγετού**

*Με το Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού του Δήμου Βέλου Βόχας, επιδιώκεται η άμεση και συντονισμένη απόκριση των εμπλεκόμενων φορέων σε τοπικό επίπεδο, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από την εκδήλωση χιονοπτώσεων και παγετού και την άμεση διαχείριση των συνεπειών τους.*

*Το Σχέδιο περιγράφει τις ενδεδειγμένες ενέργειες όλων των φορέων και υπηρεσιών του Δήμου Βέλου-Βόχας, προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα λόγω χιονοπτώσεων και παγετού με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και περιλαμβάνει ονομαστικές καταστάσεις ανθρώπινου δυναμικού, καθώς και κατάλογο των μέσων πολιτικής προστασίας του Δήμου (μηχανήματα έργων, οχήματα μεταφοράς προσωπικού κ.λ.π.), ονομαστικές καταστάσεις και στοιχεία επικοινωνίας Προέδρων Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου, συναρμόδιων φορέων και εμπλεκόμενων υπηρεσιών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Γενικό Σχέδιο Πολιτικής Προστασίας με την κωδική ονομασία " ΒΟΡΕΑΣ ".*

Σημειώνεται ότι το κείμενο του μνημονίου που περιλαμβάνεται δεν είναι και δεν πρέπει να θεωρείται ως τελικό, αλλά ως υποκείμενο σε αναθεώρηση και συμπλήρωση .

Το δημοτικό συμβούλιο καλείται να εγκρίνει το σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού του Δήμου Βέλου Βόχας.

12/4/2021

Η συντάκτρια  
Βασιλική Κυριάκη

Ο Π/νος Δ/σης Περιβάλλοντος  
Παναγιώτης . Βαμβάτσικος

Συνημμένα υποβάλλεται το Μνημόνιο Ενεργειών πρόληψης και αντιμετώπισης κινδύνων από την εκδήλωση χιονοπτώσεων και παγετού.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Η Εκτελεστική Επιτροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ.63 του Ν. 3852/2010 και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και της αρμόδιας υπηρεσίας

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει το συνταχθέν Μνημόνιο Ενεργειών πρόληψης για την «Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού του Δήμου Βέλου Βόχας» .

Την παρούσα απόφαση συνοδεύει το συνταχθέν μνημόνιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξ. αριθ. **3/2021**

Αφού συντάχθηκε και υπογράφεται

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ